

**Dr. B.R. AMBEDKAR OPEN UNIVERSITY**  
**HYDERABAD**



**LEARNER SUPPORT CENTRE – 040**  
**KONDURU NARSALAH MEMORIAL**  
**GOVERNMENT DEGREE COLLEGE**  
**MIRYALAGUDA**



**PRESS CLIPPS -2023**

# కే ఎన్ ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల లెర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్ లో 2023 -24 అడ్మిషన్స్ ప్రారంభం



అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయం అడ్మిషన్స్ 2023 -24 గాను %ఖచీవీ% ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల లెర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్ డిగ్రీ కోర్సులలో అడ్మిషన్స్ ప్రవేశాల భర్తీకి దరఖాస్తులు ప్రారంభమైనవి అని మరియు అడ్మిషన్ పొందగోరేవారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్ మరియు తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యార్హత కలిగిన వారు అర్హులు అని %ఖచీవీ% ప్రభుత్వ డిగ్రీ

కళాశాల లెర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్ (స్టడీ సెంటర్) కో- ఆర్డినేటర్ యన్ కోటయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు అడ్మిషన్స్ పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా జరుగును పూర్తి వివరాల కోసం %ఐఐఐ. డి.=% అంబేద్కర్ స్టడీ సెంటర్ నెంబర్ 7382929640 ను సంప్రదించగలరు.

మిర్యాలగూడ (మనోరమ ప్రతినిధి)

దూరవిద్య ద్వారా చదువుకోవాలనుకునే విద్యార్థులు డాక్టర్ బి ఆర్



## కే ఎన్ ఎమ్ డిగ్రీ కళాశాలలో దూర విద్యా కేంద్రంలో అడ్మిషన్లు ప్రారంభం



మిర్యాలగూడ, జనం సాక్షి : దూరవిద్య ద్వారా చదువుకోవాలనుకునే విద్యార్థులు డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయం అడ్మిషన్స్ 2023 -24 గాను కే ఎన్ ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల లెర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్ డిగ్రీ కోర్సులలో అడ్మిషన్స్ ప్రవేశాల భర్తీకి దరఖాస్తులు ప్రారంభమైనవని, అడ్మిషన్ పొందగోరేవారు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్ మరియు తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యార్హత కలిగిన వారు అర్హులు అని కే ఎన్ ఎం ప్రభుత్వ

డిగ్రీ కళాశాల లెర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్ (స్టడీ సెంటర్) కో- ఆర్డినేటర్ యన్ కోటయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు అడ్మిషన్స్ పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా జరుగును పూర్తి వివరాల కోసం డాక్టర్ బి .ఆర్ అంబేద్కర్ స్టడీ సెంటర్ నెంబర్ 7382929640 ను సంప్రదించగలరు. అడ్మిషన్స్ ఆన్ లైన్ అప్లికేషన్ సబ్ మిషన్, రిజిస్ట్రేషన్, టుషన్ ఫీ చెల్లింపు చివరి తేదీ 31-07-2023 గా పేర్కొన్నారు.

# ఓపెన్ డిగ్రీలో చేరికకు దరఖాస్తులు

మిర్యాలగూడ, జూన్ 27: డాక్టర్ బీఆర్.అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ ద్వారా డిగ్రీలో చేరేందుకు విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కేఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్టడీ సెంటర్ కోఆర్డినేటర్ ఎన్.కోటయ్య మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇంటర్మీడియట్ ఉత్తీర్ణులైన విద్యార్థులు 2023-24 విద్యా సంవత్సరంలో బీఏ, బీకాం కోర్సుల్లో అడ్మిషన్లు పొందేందుకు అర్హులని పేర్కొన్నారు. పదవ తరగతి తరువాత రెండేండ్ల ఒకేషనల్ కోర్సు చేసిన వారు కూడా అర్హులేనని తెలిపారు. అడ్మిషన్లు పూర్తిగా ఆన్లైన్ ద్వారా జరుగుతాయని, రిజిస్ట్రేషన్, ట్యూషన్ ఫీజు చెల్లింపునకు జూలై 31 వరకు అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. వివరాలకు సెల్ : 7382929640ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

## నమస్తే తెలంగాణ (28-06-2023)

### డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల లెర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్ లో అడ్మిషన్స్ ప్రారంభం

**మిర్యాలగూడ డివిజన్ జూన్ 27**

**తెలంగాణ ఎక్స్ ప్రెస్:** దూరవిద్య ద్వారా చదువుకోవాలనుకునే విద్యార్థులు డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ సాంకేతిక విశ్వవిద్యాలయం అడ్మిషన్స్ 2023 -24 గాను 'కేఎన్ఎం' ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల లెర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్ డిగ్రీ కోర్సులలో అడ్మిషన్స్ ప్రవేశాల భర్తీకి దరఖాస్తులు ప్రారంభమైనవి అని కె యస్ యమ్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల లెర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్లో బివి బీకాం టిఎస్పీ ప్రోగ్రాములు మూడేళ్ల వ్యవధిలో పూర్తి చేసే విధంగా ఉన్నాయి. అడ్మిషన్ పొందగోరేవారు బివి బీకాం కోర్సులకు ఏదీని గ్రూప్ లో ఇంటర్ ఉత్తీర్ణ ఉండాలి. బిఎస్సీ లో ప్రవేశానికి ఇంటర్ సైన్సు మ్యాట్స్ గ్రూపు అభ్యర్థులు అర్హులు పదవ తరగతి తర్వాత రెండేళ్ల ఒకేషనల్ కోర్సులు చేసిన వారు కూడా అర్హులే మరియు ఇంటర్మీడియట్ నర్సింగ్ లేదా నమాన స్కూలు కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్ మరియు తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యార్థులే కలిగిన వారు అర్హులు అని 'కేఎన్ఎం' ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల లెర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్ (స్టడీ సెంటర్)



కో- ఆర్డినేటర్ యస్ కోటయ్య గారు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. అడ్మిషన్స్ పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా జరుగును పూర్తి వివరాల కోసం 'కేఎన్ఎం' డి-ఎం అంబేద్కర్ స్టడీ సెంటర్ నెంబర్ 7382929640 ను సంప్రదించగలరు. అడ్మిషన్స్ ఆన్ లైన్ అప్లికేషన్ నల్ మిషన్, రిజిస్ట్రేషన్, ట్యూషన్ ఫీ చెల్లింపు చదవ తేదీ 31-07-2023.

మిర్యాలగూడ టౌన్: బీఆర్ అంబేడ్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీలో డిగ్రీ విద్యనభ్యసించేందుకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు స్టడీ సెంటర్ కోఆర్డినేటర్ నర్సింగ్ కోటయ్య తెలిపారు. 2023-24 విద్యాసంవత్సరానికి బీఏ, బీకాం, బీఎస్సీ కోర్సులలో ప్రవేశం పొందేందుకు ఇంటర్ లేదా సమాన స్థాయి విద్య పూర్తిచేసిన అభ్యర్థులు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు.

Estd: 1938  
**ఆంధ్రజ్యోతి**  
 www.abnnews.com Journalists first

## డిగ్రీ కోర్సులలో అడ్మిషన్లకు ఆహ్వానం

**మిర్యాలగూడ, జూన్ 27 (ప్రభన్యూస్)**  
 : మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని కేఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలోని లెర్నర్ సపోర్టు సెంటర్ లో 2023-24 సంవత్సరానికి గాను డిగ్రీ కోర్సుల సీట్ల భర్తీ కోసం అడ్మిషన్లు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు స్టడీ సెంటర్ సమన్వయకర్త ఎన్.కోటయ్య తెలిపారు. అడ్మిషన్లు పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా జరుగుతాయని చెప్పారు. ఇతర వివరాల కోసం 7382929640 అనే ఫోన్ నెంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు.



స్టడీ సెంటర్ సమన్వయకర్త కోటయ్య

# సాక్షి

## ఓపెన్ డిగ్రీలో అడ్మిషన్లు ప్రారంభం

మిర్యాలగూడ అర్బన్ : డాక్టర్ బీఆర్ అంబే  
డ్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ దూర విద్యలో చదు  
వాలనుకునే వారికి పట్టణంలోని కేఎన్ఎం  
ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో అడ్మిషన్లు ప్రారంభ  
మయ్యాయని స్టడీ సెంటర్ కో ఆర్డినేటర్  
నర్సింగ్ కోటయ్య తెలిపారు. మంగళవారం  
ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ.. బీఏ,  
బీకాం, బీఎస్సీ అడ్మిషన్లు పొందాలంటే ఏదేని  
గ్రూప్లో ఇంటర్ ఉత్తీర్ణులైన ఉండాలని,  
బీఎస్సీ ప్రవేశానికి ఇంటర్ సైన్స్, మ్యాథ్స్  
గ్రూప్ అభ్యర్థులు అర్హులని, అంతేగాకుండా  
పదో తరగతి తరువాత రెండేళ్ల ఒకేషన్  
కోర్సుల చేసిన వారు కూడా అర్హులేనన్నారు.  
అడ్మిషన్లు పూర్తిగా ఆన్లైన్లో ఉంటాయని,  
పూర్తి వివరాలకు స్టడీ సెంటర్ సెల్:  
7382929640 నంబర్ కు సంప్రదించాలని  
కోరారు.

Date: 28/06/2023, Edition: Nalgonda  
(Miryalaguda), Page: 9  
Source : <https://epaper.sakshi.com/>

**డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ లెర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్ లో 2023-24 అడ్మిషన్స్ ప్రారంభం**



మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి జూన్ 27 (మన నేటి తెలంగాణ): -దూరవిద్య ద్వారా చదువుకోవాలనుకునే విద్యార్థులు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయం అడ్మిషన్స్ 2023 -24 గాను కే ఎన్ ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల లెర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్ డిగ్రీ కోర్సులలో అడ్మిషన్స్ ప్రవేశాల భర్తీకి దరఖాస్తులు ప్రారంభమైనవి అని కె.యన్.యమ్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల లెర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్లో బిఏ,బీకాం,బీఎస్సీ ప్రోగ్రాములు మూడేళ్ల వ్యవధిలో పూర్తి చేసే విధంగా ఉన్నాయి.అడ్మిషన్ పొందగోరేవారు బిఏ,బీకాం కోర్సులకు ఏదేని గ్రూప్ లో ఇంటర్ ఉత్తీరై ఉండాలి,బిఎస్సీ లో ప్రవేశానికి ఇంటర్ సైన్స్,మ్యాథ్స్ గ్రూపు అభ్యర్థులు అర్హులు,పదవ తరగతి తర్వాత రెండేళ్ల ఒకేషనల్ కోర్సులు చేసిన వారు కూడా అర్హులే మరియు ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్ స్కూల్ మరియు తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యార్హత కలిగిన వారు అర్హులు అని కే ఎన్ ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల లెర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్ (స్టడీ సెంటర్) కో ఆర్డినేటర్ యన్.కోటయ్య మంగళవారం ప్రకటనలో తెలియజేశారు. అడ్మిషన్స్ పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా జరుగును అని,పూర్తి వివరాల కోసం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ స్టడీ సెంటర్ నెంబర్ 7382929640 ను సంప్రదించగలరు.అడ్మిషన్స్ ఆన్ లైన్ అప్లికేషన్ సబ్ మిషన్, రిజిస్ట్రేషన్ మరియు టుషన్ ఫీ చెల్లింపు చివరి తేదీ జూలై 31 వరకు ఉందని వారు తెలియజేశారు.

# డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ అడ్మిషన్స్ ప్రారంభం.

మిర్యాలగూడ జూన్ 27 (నిజం న్యూస్)

KNM ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల లెర్నర్  
సపోర్ట్ సెంటర్ లో 2023 -24  
అడ్మిషన్స్ ప్రారంభం దూరవిద్య  
ద్వారా చదువుకోవాలనుకునే విద్యార్థులు  
డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ సార్వత్రిక  
విశ్వవిద్యాలయం అడ్మిషన్స్ 2023 -24  
గాను KNM ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల  
లెర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్ డిగ్రీ కోర్సులలో  
అడ్మిషన్స్ ప్రవేశాల భర్తీకి దరఖాస్తులు  
ప్రారంభమైనవి అని



కె యన్ యమ్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల  
లెర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్లో బిఎ బీకాం బీఎస్సీ ప్రోగ్రాములు మూడేళ్ల వ్యవధిలో  
పూర్తి చేసే విధంగా ఉన్నాయి. అడ్మిషన్ పొందగోరేవారు బిఎ బీకాం  
కోర్సులకు ఏదేని గ్రూప్ లో ఇంటర్ ఉత్తీరై ఉండాలి. బిఎస్సీ లో ప్రవేశానికి  
ఇంటర్ సైన్సు మ్యాథ్స్ గ్రూపు అభ్యర్థులు అర్హులు పదవ తరగతి తర్వాత  
రెండేళ్ల ఒకేషనల్ కోర్సులు చేసిన వారు కూడా అర్హులే మరియు  
ఇంటర్మీడియట్ సర్టిఫికేట్ లేదా సమాన స్థాయి కలిగిన నేషనల్ ఓపెన్  
స్కూల్ మరియు తెలంగాణ ఓపెన్ స్కూల్ సొసైటీ విద్యార్హత కలిగిన వారు  
అర్హులు అని KNM ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల లెర్నర్ సపోర్ట్ సెంటర్ (స్టడీ  
సెంటర్) కో- ఆర్డినేటర్ శ్రీ యన్ కోటయ్య గారు ఒక ప్రకటనలో  
తెలియజేశారు. అడ్మిషన్స్ పూర్తిగా ఆన్ లైన్ ద్వారా జరుగును పూర్తి వివరాల  
కోసం Dr. B.R అంబేద్కర్ స్టడీ సెంటర్ నెంబర్ 7382929640 ను  
సంప్రదించగలరు అడ్మిషన్స్ ఆన్ లైన్ అప్లికేషన్ సబ్ మిషన్, రిజిస్ట్రేషన్  
మరియు టుషన్ ఫీ చెల్లింపు చివరి తేదీ 31-07-2023



Need Reporters Contact Us: +919848581888-<https://epaper.nijamnews.in/clip/56300->



నల్గొండ జిల్లా వార్తలు.. వే2న్యూస్.లో డెస్ట్

 way2news  
way2.co/u2w6yz

## ఓపెన్ డిగ్రీలో అడ్మిషన్లు ప్రారంభం

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ దూర విద్యలో చదవాలనుకునే వారికి మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని కేఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో అడ్మిషన్లు ప్రారంభమయ్యాయని స్టడీ సెంటర్ కోఆర్డినేటర్ నర్సింగ్ కోటయ్య తెలిపారు. బిఏ, బీకాం ,బీఎస్సీ అడ్మిషన్లు పాందాలంటే ఏదేని గ్రూపులో ఇంటర్ ఉత్తీర్ణులై ఉండాలని, బీఎస్సీ ప్రవేశానికి సైన్స్ మ్యాథ్స్ గ్రూపు అభ్యర్థులు అర్హులని తెలిపారు.

🕒 08:29 AM,28th Jun 2023